

@ગાંધીનગર

ગરબે ધુમવા નાના બાળકોની પણ તડામાર તૈયારી

વાતવાતમાં

શહેરની શાળાઓમાં પ્રાથમિક અને માધ્યમિક વિભાગની પ્રથમ સત્રાંતની પરીક્ષાઓનો પ્રારંભ થયો.

સ્વામી યોગાનંદ શિશુ વિદ્યાલયમાં ગુજરાતી નિબંધ લેખન સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સ્વામી યોગાનંદ શિશુ વિદ્યાલય જીઈબી કોલોની ખાતે ગુજરાતી નિબંધ લેખન સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. શાળાના ધો-૩માં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંકે તન્વી પ્રજાપતિ, સ્મિત નાથી, સાઈમાં બાનુ, ધો-૪માં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંકે ઉજ્જવલ પ્રસાદ, નેહા પરમાર, સંગીતાબા ગોહિલ, ધો-૫માં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંકે હિમાંશી શર્મા, રાજદીપસિંઘા, રેહનશા ફકીર, ધો-૬માં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંકે કશીશ શ્રીમાળી, પ્રિન્સી પુરબિયા, છાયા ડાભી અને ધો-૭માં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંકે કરણ વાઘેલા, અરસદ શેખ, કિષ્ના ટંડેલ તથા ધો-૮માં પ્રથમ ત્રણ ક્રમાંકે મોહિની પટેલ, અલ્હાજ શેખ, સિધ્ધિ સિંઘા વિજેતા બન્યા હતા. વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને શાળાના આચાર્ય જયંતીભાઈ પટેલે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સ્પર્ધાનું આયોજન ગુજરાતી શિક્ષિકા મિત્તલબેન પટેલ અને કિંજલબેન વાઘેલાએ કર્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ નવલી નવરાત એટલે ભક્તિ અને શક્તિનું સ્વરૂપ... નવરાત્રીમાં ગરબે ધુમીને માતાજીની ભક્તિ અને આરાધના કરીને માતાજીને રીઝવવાના પ્રયાસો ભક્તો દ્વારા પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. નવરાત્રીનો કેટલો નાના બાળકોથી લઈને તમામ ઉંમરના નાગરીકોમાં જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરના ગરબા કલાસીસમાં ગરબાપ્રેમીઓની ભારે ભીડ જોવા મળે છે. મોડીરાત સુધી ગરબા કલાસમાં અવનવા ગરબા અને સંગીતના સથવારે યુવાધન પસીનો વહાવતુ નજરે પડે છે ત્યારે શહેરના આંગણે સેક્ટર-૨ માં આવેલ પૂજન ડાન્સ કલાસમાં નાના બાળકો અને મમ્મીઓ ગરબાના અવનવા સ્ટેપ્સ અને સ્ટાઈલ શીખી રહ્યા છે. ત્યારે કુડાસણ વિસ્તારમાં પણ એ-સ્ટાર ગરબા કલાસીસમાં પણ અંજલી તપ્પા, હેતલ ભટ્ટી અને મૌલિક ચૌહાણ દ્વારા ગરબાના વિવિધ સ્ટેપ્સ લેટેસ્ટ સ્ટેપ્સ સાથે ફ્યુઝન સ્ટાઈલ શીખવાડવામાં આવે છે. આ ફ્યુઝન સ્ટાઈલમાં વિવિધ પ્રાચિન તથા અર્વાચીન ગરબા સ્ટાઈલનું મિશ્રણ કરવામાં આવ્યું છે. જે ગરબા પ્રેમીઓમાં લોકપ્રિય બની રહ્યું છે. ખાસ કરીને વર્કીંગ મહિલાઓ માટે વિશેષ બેચની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. સાંજે ૪ થી ૮ કલાક દરમિયાન તાલિમાર્થીઓ તાલિમ મેળવે છે. દર વર્ષે બેલેયાઓ નવા સ્ટેપ્સ શીખવા માટે ઉત્સુક હોય છે.



ગુજરાતમાં નવરાત્રીનું રહે છે. જ્યારે જુના ગરબાનો પ્રભાવ હજુ પણ યથાવત રહેવા પામ્યો છે. પારંપરીક ગરબા સાથે દોહીયુ, પોપટીયું હુડો, કચ્છી, બે તાલી, ત્રણ તાલી, હીચ આજે પણ હોટ ફેવરીટ છે. ગરબા અંગે પૂજન ડાન્સ કલાસના સંચાલક પ્રજાબેન ગજજર જણાવે છે કે દર વર્ષે યુવાવર્ગને અનોખી સ્ટાઈલથી ગરબે ધુમવુ હોય છે જેથી કોરીયોગ્રાફીની જવાબદારી અમારા શીરે પણ વધી જાય છે. જ્યારે ગરબામાં યુવાધનની સાથોસાથ નાના બાળકોમાં પણ ગજબનો કેટ જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે તેઓને ગરબાના અવનવા સ્ટેપ્સ શીખવાડવા માટે અમારે પણ ખુબ મહેનત કરવી પડે છે. જ્યારે પૂજન ગરબા કલાસની વિશેષતા એ છે કે તે માત્ર બહેનો અને નાના બાળકો માટે જ છે. ગરબા મેદાનમાં આ વર્ષે પંજાબી અને ધુમર સ્ટાઈલમાં પણ ગરબા ગાતા બેલેયાઓ નજરે પડશે. નવરાત્રીમાં મહિલાઓમાં ફલોરલ યણીયાઓની હોટ ફેવરીટ છે. જ્યારે મહિલાઓના વિવિધ આભુષણોમાં પણ વિવિધતા નજરે જોવા મળે છે. દર વર્ષે સોરાષ્ટ્રના વિવિધ વિભાગમાં ફરીને પોતાની પસંદ પડે તેવા આભુષણો તૈયાર કરાવે છે. જેના માટે હજારો રૂપિયા ખર્ચ કરતા પણ યુવા વર્ગ ખચકાતો નથી. નવલી નવરાત્રીને ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે ત્યારે ગરબે ધુમીને માતાજીની આરાધના કરવો સૌ કોઈ આતુર બન્યા છે.

મમતા આઈએએસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરના ઉપ વિદ્યાર્થીઓ યુપીએસસી પ્રિલીમમાં ઉત્તીર્ણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સનદી સેવાઓ માટે લેવાતી બે તબક્કાની પરીક્ષા પેક્ટ્રી પ્રિલીમ પરીક્ષા યોજાઈ હતી. જેમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય ગાંધીનગર સંચાલિત મમતા આઈએએસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરમાં અભ્યાસ કરતા ૫૦ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ઉપ વિદ્યાર્થીઓ મેઈન પરીક્ષા માટે પસંદગી પામ્યા છે. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના ચેરમેન વલ્લભભાઈ એમ. પટેલે જવલંત સફળતા મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લા છ વર્ષથી મમતા આઈએએસ ટ્રેનિંગ સેન્ટરના વિદ્યાર્થીઓ યુપીએસસીની પરીક્ષામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી રહ્યા છે. આ ટ્રેનિંગ સેન્ટરમાં વર્ષ ૨૦૦૪માં શેઠ સી.એમ. હાઈસ્કૂલના પૂર્વ વિદ્યાર્થી અનિલકુમાર રાણા વાસિયાએ આઈએએસ પાસ કરી હતી.



ત્યારબાદ અનિલ ધામેલિયા, કુ. રાજતનિલ સોલંકી, ડૉ. રવિન્દ્ર પટેલ, કુ. કોમલ પટેલ, ડૉ. કૃષ્ણલ રાહોડ અને કુ. આરોહી પટેલને પણ આ સફળતા પ્રાપ્ત થઈ હતી.

ગાંધીનગરની શિવરંજની સંસ્થા દ્વારા તાજેતરમાં હિન્દી ઉર્દુ ગઝલનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત શહેરના ગઝલ શોખીનોને જુની લોકપ્રિય તથા પ્યાતનામ ગઝલો લાઈવ સાંભળવા મળતા જલસો પડી ગયો હતો.

આવતીકાલથી કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના યુવક મહોત્સવ 'સંગત-૨૦૧૬'નો પ્રારંભ

'હરિયાળી શક્તિ' થીમ આધારિત યોજનારા બે દિવસીય મહોત્સવમાં વિવિધ સ્પર્ધાઓ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરની કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય ખાતે તા. ૨૩ અને તા. ૨૪મી સપ્ટેમ્બર દરમિયાન યુનિવર્સિટી સંલગ્ન કોલેજનો સંયુક્ત યુવક મહોત્સવ 'સંગત-૨૦૧૬' ઉજવાશે. 'હરિયાળી શક્તિ' ની થીમ પર ઉજવાનારા આ મહોત્સવનો તા. ૨૩મી સપ્ટેમ્બરે-૧૫ ખાતેની યજમાન કોલેજ એલડીઆરપી ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી એન્ડ રીસર્ચ ખાતે સવારે ૧૦ કલાકે ગુજરાત પવિત્ર યાત્રાધામ વિકાસ બોર્ડના અધ્યક્ષ મહેન્દ્ર ત્રિવેદીના હસ્તે પ્રારંભ થશે. સંગત-૨૦૧૬ના ઉદઘાટન પ્રસંગે કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંકુલના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ, પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલ, ડિરેક્ટર ડી.ટી. કાપડીયા તથા રજીસ્ટ્રાર એસ.કે. મંત્રાલા ઉપસ્થિત રહેશે. સંગત ૨૦૧૬માં વિવિધ જૂથ તથા વ્યક્તિગત સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્પર્ધાઓમાં અભિનય, સંગીત, નૃત્ય, ચિત્રકળા, વાકકળા વગેરે આધારિત સ્પર્ધાઓનો સમાવેશ થાય છે. સ્પર્ધાઓમાં શાસ્ત્રીય નૃત્ય, લોકનૃત્ય, આદિવાસી નૃત્ય, શાસ્ત્રીય વાદ્ય વાદન, ભારતીય અને પાશ્ચાત્ય સંગીત, ગૃપ સોંગ્સ ઉપરાંત ડિબેટ, કવીઝ, કોલાઝ, પોસ્ટર મેકિંગ, ઓન ધ સ્પોટ પેઈન્ટિંગ, કાર્ટુનિંગ, રંગોળી, કલે મોડેલીંગ તેમજ સ્કીટ, મોનો એક્ટિંગ, માઈમ, મિમિક્રી, ઈલોક્યુશન, કાવ્ય પઠન, શીર્ષક કવિતા વગેરેનો સમાવેશ કરાયો છે. આ સ્પર્ધાઓમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન તમામ કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લેશે. સ્પર્ધામાં તટસ્થ નિર્ણાયકો દ્વારા વિજેતાઓ નક્કી કરવામાં આવનાર છે. તમામ સ્પર્ધાઓ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંકુલ સે-૧૫ તથા કડી સર્વ કેળવણી મંડળ સંકુલ સે-૨૩ ખાતેની વિવિધ કોલેજના હોલમાં યોજાશે. સંગત-૨૦૧૬નો સમાપન સમારોહ તા. ૨૪મી સપ્ટેમ્બરે સાંજે ૪ વાગે સે-૧ પમાં એલડીઆરપી કેમ્પસના ઓડિટોરિયમ ખાતે યોજાશે. જેમાં વિજેતાઓને ઈનામો વડે સન્માનવામાં આવશે.

ઈલોક્યુશન, કાવ્ય પઠન, શીર્ષક કવિતા વગેરેનો સમાવેશ કરાયો છે. આ સ્પર્ધાઓમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન તમામ કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લેશે. સ્પર્ધામાં તટસ્થ નિર્ણાયકો દ્વારા વિજેતાઓ નક્કી કરવામાં આવનાર છે. તમામ સ્પર્ધાઓ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંકુલ સે-૧૫ તથા કડી સર્વ કેળવણી મંડળ સંકુલ સે-૨૩ ખાતેની વિવિધ કોલેજના હોલમાં યોજાશે. સંગત-૨૦૧૬નો સમાપન સમારોહ તા. ૨૪મી સપ્ટેમ્બરે સાંજે ૪ વાગે સે-૧ પમાં એલડીઆરપી કેમ્પસના ઓડિટોરિયમ ખાતે યોજાશે. જેમાં વિજેતાઓને ઈનામો વડે સન્માનવામાં આવશે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સે-૫એ ખાતે પ્રેરણા વિદ્યાલયમાં તા. ૧૭-૯-૨૦૧૬ શનિવારના રોજ ઈન્ટરનેટનો વપરાશ, તેના ઉપયોગો તથા તેનાથી થતા ગેરફાયદા વિશેની માહિતી વિદ્યાર્થીઓને મળે તે હેતુથી આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



અરીહંત ફાર્મસી કોલેજ ખાતે સ્નેહલ દેસાઈનું વક્તવ્ય યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અડાલજ ખાતેની અરીહંત સ્કૂલ ઓફ ફાર્મસી એન્ડ બાયો રીસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ખાતે માન્યતા પ્રાપ્ત વક્તા સ્નેહલ દેસાઈનું વિદ્યાર્થીઓ માટે વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના ઉપવહી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ તેમજ પ્રોફેસરોએ લાભ લીધો હતો. સ્નેહલ દેસાઈ સૌથી યુવાન વયે અદાણી યુપના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ બન્યા છે. તેમજ જાણીતા મોટીવેશનલ સ્પીકર છે. આ કાર્યક્રમનું આયોજન પ્રાર્થના તેમજ ટીપ પ્રાગટ્યથી કરવામાં આવ્યું હતું. સંસ્થામાં પધારેલ મહેમાનોનું સ્વાગત પુષ્પગુચ્છથી કરવામાં આવેલ હતું. વક્તા સ્નેહલ દેસાઈએ તેમના પ્રવચનમાં વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું કે કોલેજ કક્ષાનું શિક્ષણ તેમને સેલેરીની ગેરંટી નથી આપતું, પરંતુ માણસને એક સામાજિક પ્રાણી બનાવે છે. આ શિક્ષણ તેમને નવી વિચારવાની હજારો દિશા ખોલી આપે છે. આજના યુવાનો મોટા ભાગનો સમય વોટસએપ અને ફેસબુક પર વ્યય કરતા હોય છે. પરંતુ આ જ એપનો ઉપયોગ જો પોતાના વિકાસ માટે કરે તો જરૂર પોતાની મંજિલ સુધી પહોંચી શકે છે. એમણે વિદ્યાર્થીઓને વિનંતી કરી કે સવારે માત્ર ૧૦ મિનિટ પણ સમાચાર પત્રનું વાંચન તેમના વિચારોમાં મોટું પરિવર્તન લાવી શકે છે. આ લેક્ચર વિદ્યાર્થીઓએ તેમજ પ્રોફેસરોએ ખુબ જ ઉત્સાહપૂર્વક માણ્યું હતું. કાર્યક્રમના સમાપનમાં સંસ્થાના પ્રિન્સીપાલ ડૉ.ડી.એમ. પટેલે સંસ્થા વતી સ્નેહલ દેસાઈનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો તેમજ મોમેન્ટો આપી એમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

પ્રેરણા વિદ્યાલય ખાતે ઈન્ટરનેટ અંગે જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સે-૫એ ખાતે પ્રેરણા વિદ્યાલયમાં તા. ૧૭-૯-૨૦૧૬ શનિવારના રોજ ઈન્ટરનેટનો વપરાશ, તેના ઉપયોગો તથા તેનાથી થતા ગેરફાયદા વિશેની માહિતી વિદ્યાર્થીઓને મળે તે હેતુથી આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આજે ભારત બંધ : સોશિયલ મીડીયાના મેસેજ ચર્ચામાં

શહીદ જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પવા અને સરકાર પાસે પાકિસ્તાન વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહીની માંગ : સ્વયંભુ બંધ રાખવા થઈ રહેલી અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ દેશની સરહદે આવેલા સુરક્ષા કર્મીઓના કેમ્પ ઉરી ઉપર થયેલા આતંકવાદી હુમલાને ચોમેરથી વખોડાઈ રહ્યો છે. જેમાં છેલ્લા પાંચ દિવસથી ૨ મી સપ્ટેમ્બરના રોજ ભારત બંધ રાખવાનું એલાન સોશિયલ મીડીયામાં થઈ રહ્યું છે. ઇશવારે હુમલા કરી દેશના સપૂતોને ઈનીવી લેતા પાકિસ્તાન વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરવા સરકારને દંડોળવા સ્વયંભુ બંધ રાખવા અપીલ થઈ છે.



જ્યારે તે માટે દેશનો પ્રત્યેક નાગરીક કાર્યવાહીની માંગ કરી રહ્યો છે. સ્વયંભુ બંધ પાળી દેશના વીર જવાનોને સાચી શ્રધ્ધાંજલિ અર્પિત કરશે તેવી અપીલ થઈ રહી છે. સરકાર જવાનોને પ્રહાર કરવાની છૂટ આપતી નથી કે પછી આતંકવાદ વિરુદ્ધ કોઈ નકકર કાર્યવાહી કરતી નથી જેથી આપણા જવાનો પાકિસ્તાનની આતંકવાદ પ્રવૃત્તિમાં શહીદ થઈ રહ્યા છે. માટે ભારતના દરેક નાગરીકે અવાજ ઉઠાવવો જોઈએ અને ૨૨ મી સપ્ટેમ્બરે સ્વયંભુ ભારત બંધમાં સામેલ થઈ શહીદ જવાનોને દેશના નાગરિકોએ મજબુત સહકાર આપી મનોબળ વધારવું જોઈએ તેવી અપીલ કરાઈ છે. પ્રથમવાર દેશદાઝ સોશીયલ મીડીયામાં ફરતી થતાં લોકોમાં ગૌરવની લાગણી પેદા થઈ છે અને ચલાવાયેલી આ ઝુંબેશ ભારતના ઈતિહાસને એક નવો જ રાહ ચિંચેશે તેમજ આવનારી પેઢી માટે ખુબ જ મહત્વનો સાબિત થઈ રહેશે તેવા પ્રત્યાઘાતો પણ સાંપડી રહ્યા છે.

જમ્મુ-કાશ્મીરના ઉરીમાં થયેલા આતંકી હુમલામાં દેશના ૧૮ સૈનિક જવાનો શહીદ થતા સમગ્ર દેશમાં આઘાત તેમજ રોષની લાગણી પ્રસરી હતી. આ સમયે શ્રી જે.એમ. ચૌધરી પ્રાથમિક વિદ્યાલયના તમામ વિદ્યાર્થીઓ તથા શિક્ષકો દ્વારા પ્રાર્થના સભામાં બે મિનિટનું મોન પાળી શહીદ વીર જવાનોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પી હતી.